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Sajtóközlemény 

Több mint 250 féle sör és 30 főzde a 9. Belvárosi Sörfesztiválon 

2025. szeptember 2-án kezdetét vette az ország egyik legnagyobb szabadtéri sörkóstolója, 

a 9. Belvárosi Sörfesztivál. A budapesti Szabadság téren megrendezett eseményen több 

mint 30 hazai és nemzetközi sörfőzde kínálatából válogathatnak az érdeklődők. A SPAR 

idén is saját standdal, a SPAR Sörházzal képviselteti magát. 

Budapest szívében, a Szabadság téren immár kilencedik alkalommal nyitotta meg kapuit a 

Belvárosi Sörfesztivál, ahol a sörök szerelmeseit hat napon át több mint harminc főzde 

változatos kínálata, gasztronómiai élmények, sörismereti és zenés programok várják. A 

fesztivál idén is reflektál a fogyasztói szokások változására: egyre nagyobb népszerűségnek 

örvendenek a gyümölcsös, könnyed főzetek és az alkoholmentes alternatívák. A tudatos 

választásra nyitott látogatók kedvenc trendjei - mint a lágerek, a könnyebb New England IPA-

k vagy a mentes opciók - nemcsak a sörgyártók és -forgalmazók kínálatában jelennek meg, 

hanem a SPAR Sörház idei választékában is. 

A SPAR - immár hagyományosan - a fesztivál főszponzoraként ismét saját standdal 

jelentkezik, ahol a vásárlói igények és a sörpiac alakulása alapján összeválogatott 

különlegességek kerültek csapra és a hűtőbe egyaránt. A Happy Cherry és a Cute Grapefruit 

főzetek - a rendezvény hivatalos sörei - kifejezetten a nyárra hangolt, gyümölcsös 

frissességet hozzák el, míg a BE(ER) COOL LIGHT LAGER vagy a Free Flow alkoholmentes IPA 

pedig azokat szólítja meg, akik kompromisszumok nélkül keresnek új élményeket. 

„Nagy öröm számunkra, hogy a Belvárosi Sörfesztiválon nemcsak bemutathatjuk, hogyan 

reagálunk a fogyasztói trendekre, hanem aktívan formálhatjuk is őket. A SPAR kínálatában 

immár több mint 250 féle sör elérhető, és tudatosan törekszünk arra, hogy a kézműves és 

hazai kisüzemi főzdék kiemelt szerepet kapjanak. A SPAR Sörház standon mindenki 

megtalálhatja a kedvencét - akár a klasszikus ízeket keresi, akár nyitott az újdonságokra” - 

hangsúlyozta Maczelka Márk, a SPAR kommunikációs vezetője. 

A szervezők minden évben tudatosan építenek a korábbi tapasztalatokra, miközben 

újdonságokkal is készülnek. A kínálatban idén először szerepelnek sörkülönlegességek 

Skóciából, Írországból és Kínából, de a bajor, cseh, belga vagy épp hazai klasszikusok sem 

maradnak ki. A gasztroélmények között sör-sajt párosítás, rumos kóstoló és különféle 

workshopok is szerepelnek. 



„Nagy örömünkre szolgál, hogy ennyien érdeklődnek a minőségi sörök iránt, és egyre inkább 

keresik a sokszínűséget a sörben. Egyre többen fordulnak az olcsó sörök felől a minőségi 

termékek felé, így fejlődik a magyar sörpiac és a kisüzemi sörgyártás” – emeli ki Kurucz 

Dániel, a Belvárosi Sörfesztivál főszervezője.  

A 9. Belvárosi Sörfesztivál 2025. szeptember 2. és 7. között várja a látogatókat Budapest 

egyik legnépszerűbb közterén, a Szabadság téren. A belépés ingyenes, de a sörfogyasztáshoz 

egyedi fesztivál üvegpoharat kell vásárolni. 

További információk: www.sorfesztival.hu  

 

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a 

SPAR Médiatárban, a https://mediatar.spar.hu/ oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR 

további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu 

fotókreditet használja. 

További felvilágosítás: 

Maczelka Márk 

kommunikációs vezető 

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. ∙ 2060, Bicske, SPAR út 
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